a) Ha feltételezziik, hogy az iiveg belsejében idealis gaz van, és a térfogat valtozasa elhanyagolhato, akkor Gay-
Lussac II. torvénye alapjan a belsé nyomés To = 293 °K hémérsékleten:

b2 =n1 T,
ahol 71 = 373°K, p1 = 1 atm az eredeti allapotjelzsk.
A fed6t az liveghez a kiilsg és belsé nyomasbol szarmazo erék ered§je nyomja. Ennek nagysaga:

T
F =721(p1 — p2) = r’apy (1 — Fz) .
1

Adatainkkal: F' = 8.5 kp.
b) Tegyiik fel, h9gy a fed6 rahelyezésekor az iivegben telitett vizgdz marad. Ekkor a belsé nyomés 20 °C-on p’ = 17,5
torr (tablazatbol). Igy az Gsszenyomo erd:

F =r?1(p; —p') = 38,8 kp.

A gyakorlatban egyik idedlis eset sem valdsul meg pontosan. A kérdezett eré nagysiga a szamitott két érték kozott
van.
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